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Aufgabe: Textaufgaben Längenmaße Durchschnitt Weitsprung 

Am Sportfest findet ein Weitspringen statt. Jede Klasse stellt 3 Springer:       
Wer gewinnt das Weitspringen, wenn jeweils der Durchschnitt aller 3 
Sprünge gewertet wird?                                                                                                              

Klasse 3a:  3 m 30 cm, 3 m 10 cm, 3 m 05 cm 

Klasse 3b:  3 m 16 cm, 3 m 30 cm, 3 m 20 cm 

1. Schritt: Wir berechnen jeweils die Gesamtlängen: 

Summe 3a:                                Summe 3b:  

____________________              ____________________      

 
____________________             _____________________ 
 
____________________             ______________________ 
 
= ___________________           = ___________________  
  
2. Schritt: Wir berechnen jeweils den Durchschnitt: 
 

Durchschnitt 3a:                          Durchschnitt Summe 3b:  
ff 

_______ cm : 3 = _____ cm           _______ cm : 3 = _____ cm 

44 

______                                            ______ 
ff 

   ______                                             ______               
 ee 

       ______                                              ______               
 

 
3. Schritt: Wer gewinnt den Wettkampf? 

A: ________________________________________________________  
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